ACTIVIDADES UT_2

Razona todas tus respuestas.

1. Marta, empresaria individual, acumula deudas por un importe de 15.000 euros. ¿Qué consecuencia tiene esta circunstancia para su patrimonio individual?
2. Rebeca tiene unos ingresos anuales de 90.000 euros y paga de IRPF 30.000 euros. ¿Le resulta fiscalmente rentable continuar como empresario individual?

3. ¿Tienen la misma responsabilidad un socio comanditario y un socio colectivo?

4. Dos amigos deciden montar una S.A. ¿Deberán aportan cada uno 30.050,60?

5. Una S.A. tiene distribuido su capital social en 1.000 acciones con un valor nominal cada una de ellas de 100 euros. En este año ha obtenido 10.000 euros de beneficios netos de los cuales la mitad se queda en la empresa y la otra mitad se reparte en dividendos.


a. Si tengo 10 acciones de esa empresa a qué cantidad total de dividendos tengo derecho.


b. Si quisiera vender las acciones, ¿por qué precio o precios debería venderlas? 

